

# Referat af møde i fagudvalg for hjemmesider og apps

DATO	12. september 2023
TID	Kl. 10.00 – 11.30
STED	MS Teams
FAGUDVALG	Lunde Ijungberg (LL), Betine Gregersen (BG), Rebecca Kinimond Carlsson (RKC), Steen Ammentorp (SA), Loke Daugbjerg Andersen (LDA)
AFBUD	Per Kjær (PK)
SEKRETARIAT	Mikkel Christoffersen (MC)

## 1. Velkommen og dagsorden

Dagsorden blev godkendt

## 2. Siden sidst

LL fratræder sin stilling i Lejre og forlader DDF-arbejdet pr. 1/10. RKC har accepteret at være koordinator for udvalget, til bestyrelsen vælger en ny formand fra sin midte og under ingen omstændigheder i længere tid. Se også punkt 3.

Der har været sommerferie siden sidst, men også et heldags-bestyrelsesmøde, LL meldte afbud til. MC fortalte, det meste af tiden gik med at diskutere national redaktion; dvs. den forventede fusion af eReolens redaktion med Litteratursiden. Alle diskussioner er dog fortrolige, da Litteratursiden først skal tage stilling til egen skæbne på generalforsamling d. 3/10. Der blev dog også diskuteret en mere agil organisation herunder fagudvalgenes rolle. Hvordan den end bliver, ønsker bestyrelsen at fastholde feedbacken og kvalificeringen af beslutninger fra sektoren. Den Digitale Alliance blev ikke nået som punkt, men BG berettede om den fra BDI-årsmødet.

MC og LDA har været på IFLAs årlige konference, hvor der var en del AI-oplæg. De fleste var dog præget af copyright- og etik-diskussioner. AI er ikke helt dér, hvor fx MARC-poster kan konstrueres uden en del fejl, men det er kun et spørgsmål om tid.

## 3. Udvalget post-Lunde

Udvalget ønsker stadig at kunne kvalificere processer og beslutninger på udvalgets område fremadrettet, da det er nødvendigt - og så hurtigt og effektivt som muligt. Udvalget vil derfor tage det såkaldte Odense-manifest op til genbehandling på kommende møde. Mødefrekvens og -form vil også blive taget op igen

## 4. Evt.

Der var intet til eventuelt.